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CHỦ ĐỀ 5.2 Vị trí tương đối của hai đường thẳng.

MỨC ĐỘ 2

Câu 1. [2H3-5.2-2]  [THPT Lê Hồng Phong] Trong không gian với hệ tọa độ 
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. Mệnh đề nào sau đây đúng?
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Câu 2. [2H3-5.2-2] [Sở GDĐT Lâm Đồng lần 07] Tìm 
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Câu 3. [2H3-5.2-2]  [THPT chuyên Lương Thế Vinh] Trong mặt phẳng tọa độ 
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Khẳng định nào sau đây đúng?

A. 
[image: image34.wmf](

)

1

D

 và 
[image: image35.wmf](

)

2

D

 song song với nhau.

B. 
[image: image36.wmf](

)

1

D

 và 
[image: image37.wmf](

)

2

D

 chéo nhau và vuông góc nhau.

C. 
[image: image38.wmf](

)

1

D

 cắt và không vuông góc với 
[image: image39.wmf](

)

2

D

.

D. 
[image: image40.wmf](

)

1

D

 cắt và vuông góc với 
[image: image41.wmf](

)

2

D

.

Hướng dẫn giải

Chọn D.

Phương trình tham số của 
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Vectơ chỉ phương của 
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Vậy 
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Câu 4. [2H3-5.2-2] [BTN 163] Trong không gian 
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 cho hai đường thẳng 
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. Vị trí tương đối của hai đường thẳng 
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A. Trùng nhau.
B. Song song với nhau.
C. Chéo nhau.
D. Cắt nhau.
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Đường thẳng 
[image: image57.wmf]d

 có vectơ chỉ phương 
[image: image58.wmf](

)

(

)

2;3;1,'

ud

=

r

 có vectơ chỉ phương 
[image: image59.wmf](

)

3;2;2

v

=

r

.

Vì 
[image: image60.wmf],

uv

rr

 không cùng phương nên 
[image: image61.wmf]d

 cắt 
[image: image62.wmf]'

d

 hoặc 
[image: image63.wmf]d

 chéo 
[image: image64.wmf]'

d

.

Xét hệ 
[image: image65.wmf]115

231

121

322

xyz

xyz

-+-

ì

==

ï

ï

í

-++

ï

==

ï

î

.

Vì hệ vô nghiệm nên 
[image: image66.wmf]d

 chéo 
[image: image67.wmf]'

d

.

Câu 5. [2H3-5.2-2] [CHUYÊN SƠN LA] Trong không gian với hệ tọa độ 
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Câu 6. [2H3-5.2-2] [SỞ GD-ĐT ĐỒNG NAI] Trong không gian với hệ trục tọa độ 
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. Mệnh đề nào dưới đây đúng?
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Câu 7. [2H3-5.2-2] [THPT CHUYÊN VINH] Trong không gian với hệ trục tọa độ 
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. Mệnh đề nào sau đây đúng?
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 cắt nhau.
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Đường thẳng 
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Câu 8. [2H3-5.2-2] [Cụm 4 HCM] Cho 2 đường thẳng 
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 Xác định vị trí tương đối của hai đường thẳng 
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Câu 9. [2H3-5.2-2] [THPT Nguyễn Văn Cừ] Trong không gian với hệ tọa độ 
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. Xác định vị trí tương đối của hai đường thẳng này.

A. Trùng nhau.
B. Song song.
C. Cắt nhau.
D. Chéo nhau.
Hướng dẫn giải
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Câu 10. [2H3-5.2-2] [THPT Ngô Gia Tự] Cho 2 đường thẳng 
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 Nhận xét nào sau đây đúng?
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Câu 11. [2H3-5.2-2] [THPT Tiên Du 1] Trong không gian 
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A. Chéo nhau.
B. Cắt nhau.
C. Trùng nhau.
D. Song song.
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Câu 12. [2H3-5.2-2] [THPT chuyên Vĩnh Phúc lần 5]Trong không gian 
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. Mệnh đề nào dưới đây đúng?
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Câu 13. [2H3-5.2-2] [THPT Trần Cao Vân - Khánh Hòa] Trong không gian với hệ tọa độ 
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Chọn D.
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Câu 14. [2H3-5.2-2] [Sở GDĐT Lâm Đồng lần 07] Tìm 
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Câu 15. [2H3-5.2-2] [THPT Ng.T.Minh Khai(K.H)] Cho hai đường thẳng 
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D. Chéo nhau.
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Câu 16. [2H3-5.2-2] [THPT Nguyễn Thái Học(K.H)] Cho hai đường thẳng 
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 Trong các mệnh đề sau, mệnh đề nào đúng?
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Câu 17. [2H3-5.2-2] [BTN 163] Trong không gian 
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A. Trùng nhau.
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C. Chéo nhau.
D. Cắt nhau.
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Câu 18. [2H3-5.2-2] [THPT Nguyễn Huệ-Huế] Trong không gian với hệ trục tọa độ 
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. Khẳng định nào sau đây là khẳng định đúng?

A. Hai đường thẳng 
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Câu 19. [2H3-5.2-2] [Sở Hải Dương] Trong không gian với hệ tọa độ 
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A. Cắt nhau.
B. Trùng nhau.
C. Song song.
D. Chéo nhau.
Hướng dẫn giải
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Câu 20. [2H3-5.2-2] [BTN 174] Trong không gian, cho hai đường thẳng 
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Câu 21. [2H3-5.2-2] [Cụm 4 HCM] Cho 2 đường thẳng 
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Câu 22. [2H3-5.2-2] [THPT chuyên Vĩnh Phúc lần 5]Trong không gian 
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. Mệnh đề nào dưới đây đúng?
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